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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO PRIMEIRO 

ANO LEGISLATIVO, NO PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA DÉCIMA 

NONA LEGISLATURA (2021/2024) DA MUNICIPALIDADE NA CÂMARA 

MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA, DIA VINTE 

E DOIS, MÊS DE FEVEREIRO, ANO DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS DEZESSEIS 

HORAS (22/02/2021, 16h).  

 

MESA DIRETORA 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT; 

2ª Vice-Presidente: Valteilton De Freitas Valim – PP; 

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

 

Aos vinte e dois dias, do mês de fevereiro, ano dois mil e vinte e um, no 

Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), Primeira Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões,  PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS; Cleber Lima 

Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, 

REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, 



Página 2 de 13 

 

PODEMOS; Jeferson Fernandes, PL; José Artur Oliveira Costa, 

SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, PSDB; Pablo Aurino Ramos 

Araújo, PATRIOTA; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de 

Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS, 

Rodrigo Márcio Caldeira, PRTB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano 

Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; 

Valteilton de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, DEM; Wilian 

Silvaroli, PDT e William Fernando Miranda, PL. O assentamento às 

assinaturas registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências 

dos Parlamentares, Número Um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e um, dois 

mil e vinte e dois (2021/2022), da Décima Nona Legislatura, dois mil e 

vinte e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa 

Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força da Resolução 

Nº 198, de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no Diário 

Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o Artigo 

136-A à Resolução Nº 95, de vinte e nove de outubro de 1986 (Regimento 

Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos Hinos 

Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra nas 

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia, 

cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-Secretário procedeu à 

leitura bíblica em Salmos, Capítulo cento e três, Versículo seis. Logo após, 

em Fala Pela Ordem, o Vereador Professor Artur solicitou um Voto de 

Pesar e um minuto de silêncio, em homenagem a Ângela Aparecida da 

Silva, funcionária desta casa, falecida no último domingo. Também em 

Pesar, o Vereador Igor Elson solicitou que nesta data completou-se um 

ano do falecimento do Vereador Cabo Porto, de sua esposa e de seu filho, 

por isso desejou conforto para Eliene, Ricardo e Jhonatan Porto, bem 
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como para a equipe que trabalhou com o ex-vereador. Igualmente, o 

Vereador Jefinho do Balneário solicitou a referida homenagem em prol do 

Sr. Emerson, que perdeu a sua mãe. Do mesmo modo, o Vereador 

Professor Alex Bulhões dedicou a homenagem ao jovem Kaiky Landes 

Soares, de quatorze anos, vítima de afogamento em Nova Almeida. Da 

mesma maneira, o Vereador Paulinho do Churrasquinho homenageou o 

Senhor João Trindade, ex-líder comunitário e fundador da FAMES. No 

mesmo sentido, a Vereadora Raphaela Moraes homenageou a Senhora 

Elizangela, encontrada morta pela sua filha de nove anos, no banheiro de 

sua casa, mais um caso de Feminicídio ocorrido em Cariacica. Em seguida, 

deliberou-se a Ata da Sessão Ordinária do dia quinze de fevereiro de dois 

mil e vinte e um. Não houve discussão, foi à votação. Ata aprovada por 

dezenove votos favoráveis. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS 

PROTOCOLADAS NA CASA, Parágrafo 1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa 

constaram as seguintes Matérias, as quais, neste ato LIDAS, 

posteriormente foram encaminhadas com a anuência do Secretário da 

Mesa Diretora aos devidos Doutos, às Comissões Permanentes e à 

Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo que, durante o prazo 

Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a fim de deliberá-las ao 

Plenário. PROJETO DE LEI Nº. 18/2021: Dispõe sobre a instalação de placas 

contendo informação sobre disque denúncia no interior dos elevadores, 

nos bares, restaurantes, boates, casas de espetáculos e congêneres no 

Município de Serra. Autoria do Vereador Wellington Alemão. PROJETO DE 

LEI Nº. 19/2021: Dispõe sobre o procedimento de combate a vetores 

epidemiológicos localizados em imóveis e terrenos não utilizados, não 

habitados, abandonados ou que, embora contenham edificações iniciadas, 

estejam elas demolidas, semidemolidas ou paralisadas. Autoria do 
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Vereador Gilmar Dadalto. PROJETO DE LEI Nº.30/2021: Permite que 

empresas de grande porte convertam multas ambientais em aquisição de 

lotes de vacinas destinadas a imunização contra a COVID-19. Autoria do 

Vereador Pablo Muribeca. PROJETO INDICATIVO Nº. 09/2021: Dispõe 

sobre a adesão ao "programa criança feliz" no âmbito no município da 

serra. Autoria do Vereador Professor Artur. REQUERIMENTO Nº. 07/2021: 

Requerer a V. Exa. Prefeito Municipal, na forma Legal e Regimental em 

Vigor, pedido de informação junto à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, Secretaria Municipal de Saúde, requerendo conhecimento no 

sentido de esclarecer informações a esta Casa de Leis. Autoria da 

Vereadora Raphaela Moraes. REQUERIMENTO Nº. 13/2021: Instalação de 

Comissão Especial, composta por 03 membros para apurar, fiscalizar e 

apresentar estudos de responsabilidade sobre a mortandade de peixes na 

Lagoa de Carapebus. Autoria dos vereadores Jefinho do Balneário e 

Anderson Muniz. REQUERIMENTO Nº. 24/2021: Solicitar junto à Secretaria 

de Desenvolvimento Urbano (SEDUR) e à Coordenadoria de Governo (CG), 

cópia do projeto de revitalização, drenagem e pavimentação da via lateral 

a Avenida Ártica. Autoria do Vereador Anderson Muniz. REQUERIMENTO 

DE VOTO DE CONGRATULAÇÃO Nº. 05/2021: O vereador que subscreve 

solicita manifestação de congratulação da Câmara Municipal da Serra, aos 

militares: Sd Bruno Neves Santos, Sd Neves e Konrarlys Ribeiro Martins, Sd 

Ribeiro. Autoria do Vereador Rodrigo Caldeira. REQUERIMENTO DE VOTO 

DE PESAR Nº. 03/2021: Requerer um Voto de Pesar para o jovem Kaiky 

Landes Soares, falecido no último dia 21 de fevereiro de 2021. Autoria do 

Vereador Professor Alex Bulhões. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES 

INSCRITOS. Consoante o Artigo Nº 151, do 3º Parágrafo do RI. 

Inscreveram-se para o pronunciamento os seguintes vereadores: Igor 
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Elson, Jefinho do Balneário, Raphaela Moraes, Sérgio Peixoto, Paulinho do 

Churrasquinho e Pablo Muribeca. O Vereador Igor Elson declinou de seu 

pronunciamento, mas, em Fala Pela Ordem, o Edil parabenizou a Guarda 

Civil Municipal e os Agentes de Trânsito da Serra pelo apoio à escolta do 

Ministro da Justiça, que foi um apoio operacional e real, o que provou a 

capacidade, operacionalidade e condições que os Guardas Civis municipais 

e Agentes de Trânsito têm para a melhoria das vidas das pessoas. Além 

disso, a unidade federativa não tem a velocidade de políticas públicas 

proporcionais às necessidades do país, sejam religiosas, além de 

feminicídio e problemas em geral. Ainda, parabenizou o Pastor da 

Assembleia de Deus Nova Vida, em Morada de Laranjeiras, Emerson 

Mafessoni. Relatou que o Pastor Emerson Mafessoni tem feito um 

trabalho espetacular, não apenas religioso, mas sendo um palestrante que 

tem tocado com coragem em convivências humanas, resistentes em 

algumas igrejas. Além disso, relatou que esteve com o Pastor Rodrigo na 

Primeira Igreja Batista de Serra Sede, que retornou das férias com sua 

família. Com isso, pôde ver o anseio daquela congregação pelo seu 

retorno, o que mostrou o quanto é amado, sério e querido. Também 

agradeceu ao Pastor Josué da Igreja Batista de Serra Sede, que tem feito 

um nobre trabalho para a recuperação de vidas. Então, constatou que os 

Ministérios Pastorais não têm só focado apenas nas partes espirituais, mas 

também na vida humana, no casamento e na valorização dos filhos. 

Encerrou expressando o seu respeito por esses pastores e líderes de 

outras religiões que se propõem à união das famílias.  NO PRIMEIRO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Jefinho do Balneário iniciou o seu 

discurso relatando a ansiedade da sua filha pela sua festa de quinze anos.  

Em seguida, discorreu sobre a gravidez na adolescência, porque percebeu 
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um aumento desses casos. Nesse sentido, ilustrou uma situação em que 

observou uma adolescente gestante aos treze anos, acompanhada por sua 

mãe e seu namorado adulto. Com isso, afirmou que um adulto que tenha 

relação sexual com uma criança deve ser tratado como marginal, porque 

cometeu um crime, o que ocasionou na gravidez da criança. No sentido de 

prevenir essa situação, o pronunciante sugeriu que esta Casa de Leis 

convoque os conselhos para discutir esse tema. EM APARTE, a Vereadora 

Elcimara Loureiro explicou que o Município, através da Secretaria da 

Saúde, tem um programa que fala sobre a gravidez na adolescência, e 

considerou importante conversar com os responsáveis desse programa. 

Ainda, explicou que seria necessário entender a competência dos 

conselhos e conselheiros, que o Conselho do Direito da Criança e do 

Adolescente (CONCASE) debate várias causas de forma técnica, bem como 

a da gravidez na adolescência; esclareceu que esse tema não é de 

competência do Conselho Tutelar, porque trata de questões de violação, 

como na denúncia do orador, porque uma adolescente de treze anos não 

pode ter relações sexuais, mesmo que consentidas, pela legislação. De 

volta à fala, o discursante explicou que a prevenção seria o mais 

importante. EM FALA PELA ORDEM, o Vereador Anderson Muniz 

expressou felicidade pela eleição do seu ex-vice-presidente comunitário, 

na Chapa Um, como Presidente da Comunidade de Praia de Carapebus, 

em uma votação histórica de setecentos e quarenta e nove votos contra 

cento e setenta e nove. Também, EM FALA PELA ORDEM, o Vereador 

Professor Artur explanou sobre o “Programa Criança Feliz”, um programa 

federal que abre o edital anualmente para algumas cidades e, como se 

trata de um projeto indicativo, pediu para o Prefeito não perder o prazo, 

porque são poucas as cidades que a ele aderem. Ainda, explicou que esse 
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programa visa à proteção e à promoção do desenvolvimento infantil na 

primeira infância, e a sua principal ação seria a realização de visitas 

domiciliares. NO SEGUNDO PROUNCIAMENTO, a Vereadora Raphaela 

Moraes saudou os Edis presentes. Em seguida, a Vereadora falou acerca 

do pronunciamento anterior, sobre gravidez na adolescência; citou um 

programa do Executivo Municipal PAC – Programa Adolescente Cidadão 

que proporcionava atividade baseada no diálogo com adolescentes sobre 

seu período de maturação e transformações. Pediu para que a atual 

gestão continue com este programa. Agradeceu as homenagens recebidas 

pela Câmara de Jerônimo Monteiro, sua cidade natal. Falou de um 

requerimento que pede ao Executivo informações sobre o atendimento a 

um cão, entre cinco que foram levados ao CCZ da Serra, que foi recolhido 

por uma ação da CPI estadual sobre maus tratos a animais. Em seguida, 

falou sobre a importância de um Projeto Indicativo que regularize a 

sinalização nas praias da Serra. Na sequência, falou sobre uma ação da 

Policia Militar Ambiental ocorrida no dia anterior, atendendo a uma 

denúncia de funcionamento de rinha de galo em Planalto Serrano. Foram 

apreendidos 60 galos, estando 4 feridos. Exigiu do Governo do Estado e da 

Prefeitura estrutura para poder acolher animais vítimas de maus tratos, 

citando como exemplo o próprio caso em que, apesar do flagrante, a 

polícia teve que deixar os animais no mesmo local por não ter aonde levá-

los. Por fim, falou sobre um requerimento, lido na mesma sessão, que 

trata do Conselho Municipal de Bem Estar Animal, do qual queria 

informações sobre quem compõe este Conselho atualmente. Em FALA 

PELA ORDEM o Vereador Wellington Alemão parabenizou todas as ASG 

(auxiliares de serviços gerais) da Câmara e das escolas do município. NO 

TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Sérgio Peixoto tratou sobre um 
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caso de renúncia de um Vereador eleito em Brejetuba, ora impedido até 

mesmo de protocolar seu pedido de renúncia, sob ameaça de pistoleiros. 

O Vereador Sérgio Peixoto demonstrou sua preocupação com a classe 

política, com o uso da violência para intimidar a classe. Parabenizou o 

Deputado Estadual Hudson Leal pela sua intervenção junto à polícia e ao 

Ministério Público. Em seguida, rendeu homenagem ao ativista político 

João Trindade, um dos fundadores da FAMS (Federação de Associação de 

Moradores da Serra). Logo após, falou sobre a falta de abastecimento de 

água no bairro Colina da Serra que, após realização de protestos de 

moradores, foi retomado, porém o que saía das torneiras era uma água 

suja. Por isso, pediu para que a Casa de Leis acione a Cesan, a fim de 

solucionar esta situação. Ato contínuo, disse que, na gestão passada, em 

outubro, foram utilizados materiais da Secretaria de Agricultura, 

normalmente destinados à manutenção de estradas rurais e para o 

interior do município. Segundo o Vereador, este material teria sido usado 

ilicitamente na campanha de alguns candidatos a vereadores. Pediu para 

que o Executivo olhe mais para a zona rural do município. Por fim, 

agradeceu ao Departamento de Transporte da Prefeitura, especialmente 

ao Sr. Mazinho Lacerda, por recuperar equipamentos e veículos para o 

Departamento. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Jefinho de Balneário 

falou sobre o Requerimento N.º 13/2021, que trata da formação de uma 

Comissão que trabalhe a respeito da poluição da lagoa de Balneário de 

Carapebus, pediu que a questão não caia no esquecimento. NO QUARTO 

PRONUNCIAMENTO, O Vereador Paulinho do Churrasquinho saudou todos 

os pares presentes, a Mesa Diretora e o público que acompanha a sessão 

remotamente. Iniciou o pronunciamento expondo uma nota de pesar por 

dois moradores da comunidade da qual o Vereador Pronunciante faz 
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parte. Falou que visitou os bairros Planalto Serrano e Campinho da Serra 

em conjunto com o Secretário de Obras do Município da Serra, onde 

visitaram algumas obras que estão em andamento. Parabenizou o Prefeito 

Sergio Vidigal pelo trabalho que vem desempenhando na atual gestão e 

pelo seu comprometimento. Discorreu que na praça do bairro Campinho 

da Serra I a comunidade está pedindo uma cobertura na estrutura onde 

fica o palco, afirmou que esse pedido se arrola por mais de 08 anos, 

entretanto a nova gestão do Prefeito Sergio Vidigal está atendendo a 

todos e de forma isonômica em prol do cidadão serrano, sem preferências 

políticas. Expôs que a pavimentação e a drenagem dos becos do bairro 

Planalto Serrano estavam no orçamento participativo da gestão passada e 

não foram realizadas. Ressaltou que várias outras obras que estavam no 

orçamento participativo de 2018 não foram realizadas. Falou que levou o 

Secretário de Obras a alguns pontos críticos e solicitou providências. O 

Vereador pronunciante disse que a Prefeitura da Serra tem um orçamento 

e não irá resolver todos os problemas de imediato. Discorreu que não é 

preciso inventar emendas e projetos, é preciso que haja um 

comprometimento com a população. Afirmou que atualmente a Serra tem 

um Vereador comprometido com a comunidade e também um Prefeito 

que trabalha em prol de todos. Discorreu sobre a avenida principal do 

bairro onde é preciso haver uma revitalização e calçadas cidadãs, explicou 

que nessa avenida o comércio gera muitos empregos. Afirmou que irá 

buscar em conjunto com o Prefeito da Serra recursos para melhorias 

dessas obras. EM FALA PELA ORDEM, o Vereador Anderson Muniz 

discorreu sobre a reportagem que expôs o relatório que foi emitido pela 

agencia estadual de águas que demonstrou a alteração da água do 

município da Serra. Expôs que os componentes encontrados na água 
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podem trazer muitos problemas à saúde. Explanou que o Secretário de 

Meio Ambiente da Serra tem cobrado da Cesan referente ao esgoto e ao 

abastecimento; também a oficializou referente às licenças que precisam 

ser entregues para o Município da Serra. Afirmou que a Concessionária 

não tem dado as respostas referentes aos pedidos da Secretária de Meio 

Ambiente da Serra. NO QUINTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Pablo 

Muribeca saudou todos da Mesa Diretora, os Edis presentes na sessão e o 

público que acompanha a sessão pelas redes sociais. Agradeceu ao 

Prefeito da Serra pela iniciativa de proporcionar mais de 65 mil kits de 

alimentação para as crianças das escolas municipais. O Vereador 

pronunciante discorreu sobre as áreas rurais da cidade da Serra, disse que 

foi atendido pelo Secretário de Meio Ambiente da Serra, que também é o 

responsável pela Secretaria de Agricultura; demonstrou que dará um 

parecer nos próximos dias sobre essa área. Discorreu que na gestão 

passada essa área estava sendo bem atendida. Falou que oficializou um 

pedido para a PRF referente aos caminhoneiros que trafegam na área e 

deu uma sugestão para que tenham uma maior fiscalização para com os 

caminhoneiros que trafegam no local. De acordo com o Vereador 

Pronunciante, essa área precisa ter um cuidado maior pelo poder público, 

pois os moradores estão reclamando veementemente da falta de 

infraestrutura nas estradas e do descaso do poder público. EM APARTE, o 

Vereador Sergio Peixoto discordou com o Vereador Pablo Muribeca, sobre 

a gestão passada, disse que o maquinário que deveria estar servindo e 

atendendo à área rural estava nos bairros da cidade da Serra. Discorreu 

sobre o Projeto de Lei que versa sobre a classe dos mototaxistas, explicou 

que a ideia do projeto é para que essa classe não atue apenas como 

entregadores, mas também com o transporte de pessoas. EM FALA PELA 
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ORDEM, o Vereador Welington Alemão falou sobre a localidade de Calogi, 

expôs que as estradas estão ruins e precisam de um cuidado melhor. 

Sugeriu ao Secretário Claudio Denicoli que olhe para este bairro e para os 

bairros adjacentes. Discorreu que na gestão passada foram destinados 20 

mil reais em emendas para a cobertura do palanque da praça do bairro 

Campinho da Serra I, porém esta obra não foi realizada. Agradeceu aos 

secretários que têm ido aos bairros realizarem visitas técnicas em 

conjunto com os vereadores, buscando melhorias para a sociedade 

serrana. EM FALA PELA ORDEM, o Vereador Adriano Galinhão convidou 

todos para a caminhada do Projeto Mulheres Guerreiras, que acontecerá 

no dia 07 de março de 2021 . EM FALA PELA ORDEM, o Vereador Paulinho 

do Churrasquinho disse que quanto mais Vereadores solicitarem visitas 

técnicas e investimentos para os bairros, melhor será para a população 

como um todo. Afirmou que irá honrar os votos dos moradores do bairro 

Planalto Serrano, onde teve a maioria dos votos válidos. EM FALA PELA 

ORDEM, o vereador Pablo Muribeca corroborou com o pronunciamento 

do Vereador Paulinho do Churrasquinho. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário 

conforme Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela 

todos os Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro 

das Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e permaneceram presentes. 

PROJETO DE LEI N° 15/2021: dispõe sobre a gratuidade de inscrição em 

concursos públicos para cargos municipais a candidatos com deficiência. 

Autoria do Vereador Professor Artur. Não houve discussão, foi à votação. 

Projeto aprovado por vinte e um votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 

24/2021: institui o sistema de acessibilidade nas praias do municípios da 

Serra, denominado praia acessível, e dá outras providências. Autoria do 
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Vereador Teilton Valim. EM FALA PELA ORDEM, o proponente solicitou 

retirada de pauta haja vista já ser matéria legislada, logo sugeriu que os 

pares pesquisem mais as proposituras antes de apresentá-las. Em seguida, 

parabenizou o Governo do Estado pelo Projeto Mão na Roda que atende 

aos cadeirantes na Cidade da Serra, sendo a inclusão social 

responsabilidade desta Casa de Leis, contando com o apoio do Dr. Sergio 

Vidigal. O Vereador Anderson Muniz ratificou a observação do Vereador 

Teilton Valim sobre a necessidade de pesquisar as proposições de outras 

legislaturas. PROJETO INDICATIVO N° 17/2021: dispõe sobre a criação e 

legalização do bairro Jardim Juara, localizado na territorialização do Bairro 

Porto Dourado no Munícipio da Serra. Autoria do Vereador Rodrigo 

Caldeira. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por vinte e 

um votos favoráveis. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Rodrigo Caçulo 

solicitou maior atenção em face dos cadeirantes, principalmente diante da 

reforma das praças, em que não deixaram entradas para esses acessarem 

a calçada. Em seguida, o Vereador Paulinho do Churrasquinho registrou a 

dificuldade de algumas famílias serranas ao levarem as mães para darem à 

luz, pois a maternidade de Carapina é de baixa complexidade e não tem 

UTI. Por isso, pediu pronta abertura do hospital materno-infantil. Não 

havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta Sessão, a próxima será 

regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo 

de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. 

Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia 

Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeiro-Secretário da Mesa 

Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar.  
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Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”. Em segunda-feira, dia vinte e dois, mês de fevereiro, ano dois mil 

e vinte e um.    
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Presidente 
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